
 
A 183/2018.(XI.22.) határozat melléklete 

 

Sajószentpéteri Területi Szociális Központ és Bölcsőde 

 

 

Család és gyermekjóléti szolgáltatás keretében: 

Az év folyamán folyamatosan működött az adományosztás a lakosság körében: 

- ruhaadományt 495 esetben 

- tartós élelmiszert 86 esetben 

- bútort 5 esetben 

- műszaki cikket 2 esetben tudtunk adományozni az arra rászoruló személyeknek. 

 

A rendőrséggel közösen 6 alkalommal került lebonyolításra a „Csellengő” program, amelynek célja az 

iskolai hiányzások visszaszorítása. 

Az iskolai szünetekben szabadidős programokat szerveztünk az érdeklődő gyerekek számára. 

 

Idősek klubja szolgáltatás keretében: 

- a klubban havi rendszerességgel szervezünk a szabadidő hasznos eltöltésére programokat. A 

programok tartalmukat tekintve felvilágosító, egy-egy témában tájékoztató, kulturális rendezvények 

(kirándulások, vetélkedők, kiállítás látogatás, szalonnasütés, név- és születésnapok ünneplése). 

 

Házi segítségnyújtás keretében: 

- személyi segítés és szociális gondozásban 71 fő részesül folyamatosan. Ezek a személyek saját 

lakókörnyezetükben kapják meg a mindennapjaikhoz azt a fajta segítséget, amely azt hivatott 

biztosítani, hogy minél hosszabb ideig élhessenek saját otthonukban, ezzel késleltetve a bentlakásos 

intézményi ellátást. 

 

Támogató szolgáltatás keretében: 

- a fogyatékos személyek mindennapjainak megkönnyítése érdekében napi rendszerességgel 6 fő 

tanköteles gyermek oktatási intézménybe történő szállítását biztosítjuk. Ezzel a szülők 

tehermentesítéséhez járulunk hozzá. Személyi segítés keretében 9 főnek rendszeresen nyújtunk 

segítséget napi életvitelében, lakásukon, ill. hozzásegítjük őket egészségügyi intézménybe való 

eljutáshoz, hivatalos ügyek intézéséhez. 

 

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás keretében: 

- a városban 68 db jelzőkészülék van kihelyezve, amely a 65 év feletti személyek biztonságérzetét 

hivatott növelni. A szolgáltatás folyamatos, 24 órás készenlétet biztosít. 

 

Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda 

 

A Sajószentpéteri Központi Napközi Otthonos Óvoda egy székhely óvodából és kettő tagóvodából áll. 

Intézményünk120 férőhellyel rendelkezik, négy vegyes korosztállyal működő csoportban folyik az óvodai 

nevelés. 

Az óvoda feladatának tekinti a gyermeki személyiség kibontakoztatását az életkori és egyéni sajátosságok és 

az eltérő fejlődési ütem figyelembevételével, a differenciált képességfejlesztést, a hátrányok csökkentését. 

A 2017/2018. nevelési évben a statisztikai állapot szerinti létszám 322 fő, ebből hátrányos helyzetű 1 fő, 

halmozottan hátrányos helyzetű 43 fő. 

A Helyi Esélyegyenlőségi Akció tervben olyan elérni kívánt célokat határoztunk meg, amelyek 

megvalósításához szükséges erőforrások (humán, pénzügyi, technikai) biztosítottak. 

Intézményeinkben egy jól működő beóvodázásért tevékenykedő munkacsoport dolgozik a gyermekvédelmi 

felelősökkel, együtt látogatják meg az új óvodáskorú gyermekeket és szüleiket. 



Felhívják figyelmüket a beiratkozás időpontjára és az „óvoda nyitogató” programokra. Folyamatosan 

figyelemmel kísérjük a hiányzásokat, annak okait és szükség szerint családlátogatásokat tartunk. Nagyon jó a 

kapcsolatunk a családsegítő szakembereivel, védőnőkkel, akikkel közösen együttműködve segítjük a 

problémás helyzetek megoldását. 

Jó kezdeményezés és egy nagyon szép gesztus a „karácsonyi doboz” akció, ahol azok a családok kapnak egy 

cipődoboznyi ajándékot, akik nehezebb körülmények között élnek. Ezzel az ajándékozással örömet szerzünk 

a rászoruló gyermekeknek, akiknek az ünnep hangulatát egy kicsit szebbé tesszük. 

Az óvodásbusz 2018.01.01. napjával megszűnt, sajnos nem vették folyamatosan igénybe a szolgáltatást, a 

kihasználtság minimális volt. 

Az óvodában fontos feladat a felzárkóztatás, amely a fejlesztőjátékok használatával a mindennapi élet 

folyamán az óvodapedagógus játék közben is fejlesztheti a részképességeket. Heti egy alkalommal 

szakemberek segítik szintén a fejlesztést (logopédia, gyógytestnevelés, fejlesztőpedagógus) óvodai délelőtt 

folyamán. 

A szociális hátrányok csökkentésére egészségügyi felvilágosító tanácsadást tartott szülői értekezlet keretén 

belül a védőnő. A partneri együttműködéseknek köszönhetően a hiányzások csökkennek, a hátrányos 

helyzetű szülők bekapcsolódnak az óvodai nevelésbe. 

A szülők aktívabb bevonásával a különböző szabadidős programjaink nyitottabbak, játszóház, bűvész, zenés 

előadások, bábműsor, arcfestés, könyvtári napok, amelyeket a művelődési ház és könyvtár szakembereivel 

közösen tartunk meg. 

Az intézmény biztosítja a szolgáltatásaihoz való egyenlő hozzáférést, esélyteremtést a hátrányos helyzetű 

gyermekek hátrányainak kompenzálására. Ennek érdekében kiemelt figyelmet fordítunk a beiratkozásra, az 

oktató-nevelő munkára, a gyermekek egyéni fejlesztésére, tehetséggondozásra. A pedagógusok szakmai 

továbbképzésére, partneri kapcsolatokra, (szülők, segítők) szakmai és társadalmi környezet kialakítására 

törekszünk. 

 

Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola 

Bevezetés 

Sajószentpéter Városi Önkormányzat a Helyi Esélyegyenlőségi Programja alapján Akciótervet készített, 

melyben a Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola is megfogalmazta azokat az intézkedéseket, 

mellyel a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek beilleszkedését, felzárkózását, esélyeinek növelését 

segíti.  

Intézményünkben a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók aránya magas, ezért fontosnak tartjuk az 

esélyteremtést szolgáló feladatok tervezését, eredményes megvalósítását. A Pedagógiai Programunk 

részletesen foglalkozik az IPR rendszer bevezetésével. Igyekszünk a pályázati forrásokat is keresni, igénybe 

venni, hogy az esélyteremtés minél változatosabb, színesebb formát öltsön. 

A város önkormányzatával, intézményeivel a kapcsolatunk rendszeres, konstruktív. Együttműködünk a 

halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeket érintő feladatok megvalósításában is.  

A HH, HHH tanulókat érintő nehézségek azonosítása az intézményvezető és a tagintézmény-vezetők közös 

feladata. A megoldásukra tervezett intézkedések a HEP Intézkedési Tervén kívül az intézményünk 

munkaterveiben is szerepelnek.  

A Sajószentpéteri Kossuth Lajos Általános Iskola a következő esélyegyenlőségi intézkedések megvalósítását 

vállalta: 

 

1. A HH, HHH gyermekek beilleszkedésének támogatása - közösségi programok tervezése. 

2. Szabadidős programok, tehetséggondozás, felzárkóztatás. 



3. Csellengő program 

4. Programok, előadások.  

 

Célkitűzés 

A problémák feltárását követően megfogalmaztuk célkitűzéseinket. Figyelembe vettük a korábbi évek 

tapasztalatait, a rendelkezésünkre álló erőforrásokat.  

1. A gyermekek kerüljenek minél előbb fejlesztő környezetbe. A családok fogadják el a gyermeküket 

nevelő iskolát, ápoljanak rendszeres kapcsolatot velük. 

2. A tanórán kívüli szabadidő hasznos eltöltése. Fejlesztő foglalkozásokba, Tanodai foglalkozásokra 

való bekapcsolódás ösztönzése. 

3. A hiányzások és az iskolakerülések száma csökkenjen. A „Csellengő” program sikeres 

megvalósításának támogatása. 

A célkitűzések megvalósításának értékelése 

Az értékelést a 2017/2018. tanévben és a 2018/2019. tanév októberéig megvalósított feladatok alapján 

végeztük el.  

A HHH tanulók aránya tagintézményenként: 

 

 Kossuth L. Ált. Isk. Hunyadi M. Tagiskola Móra F. Tagiskola 

év Össz.tanuló ebből HHH 

fő/% 

Össz.tanuló ebből HHH 

fő/% 

Össz.tanuló ebből HHH 

fő/% 

2017. 

okt.01. 

482 56 

11,6% 

171 23 

13,5% 

212 78 

36,8% 

2018. 

okt. 01. 

430 55 

12,8% 

162 18 

11,1% 

212 62 

29,2% 

 

 

Intézkedések megvalósulása: 

 

  Kossuth L. Ált. Isk Hunyadi M. Tagisk. Móra F. Tagisk. 

 Intézkedés 

megnevezése 

Bevontak 

száma 

Ebből 

HHH 

Bevontak 

száma 

Ebből 

HHH 

Bevontak 

száma 

Ebből 

HHH 

Közösségi  

progr. 

szervezése 

Családok 

bevonása 

iskolai 

programokba 

88 10 27 7 24 11 

Szabadidős 

programok, 

tehetség-

Szakkörök 190 30 86 4 107 42 

Témahetek, 

témanapok 

482 56 164 23 211 74 



gondozás, 

felzárk. 

Tehetséggon-

dozó fogl. 

149 12 39 8 48 11 

Szövegértő 

fejlesztés 

6 4 10 2 18 4 

Felzárkóztató 

foglalkozások 

251 56 29 5 64 28 

Pályaorien- 

tációs 

programok 

482 56 164 23 211 74 

Csellengő 

program 

Csellengők 

kiszűrése 

0 0 0 0 0 0 

Programok, 

előadások 

Anyák napi 

előadások 

193 22 56 8 122 47 

 

Az akciótervben megfogalmazott feladatokat teljesítettük. A szabadidős programok szervezésére mindig 

nagy gondot fordítottunk. A tanórán kívüli foglalkozásokra fordítható óraszám ugyan csökkent, de a 

tantárgyfelosztás készítésénél figyeltünk arra, hogy a vállalt foglalkozásokat indítsuk. Igyekeztünk minél 

több HHH tanulót a délutáni időszakban is az intézményben tartani. A témahetek, témanapok olyan 

programok, amelyek népszerűek és minden HHH tanulót be tudunk vonni a megvalósításukba.  

Nehezebb feladat volt a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek családját az iskolai programokba 

bevonni. Próbáltunk számukra is vonzó eseményeket kínálni. Azt tapasztaltuk, hogy azokra az alkalmakra 

jönnek szívesebben, vállalnak feladatot, ahol gyermekük mutathatja meg magát. Ilyenek voltak az eltelt 

időszakban a farsangok, gálaműsorok. 

A csellengő program során 6 alkalommal szervezett a rendőrség és a gyermekjóléti szolgálat akciót. Az eltelt 

időszakban nem volt általános iskolás tanuló, akit kiszűrtek. 

 

Sajószentpéteri Kulturális és Sportközpont, Városi Könyvtár 

 

I. MÉLYSZEGÉNYSÉGBEN ÉLŐK ÉS A ROMÁK ESÉLYEGYENLŐSÉGE 

 

1. Szabadidős programok, tehetséggondozás, felzárkóztatás  

Részben megvalósult 2017-ben, mivel egyik kiemelkedő programja az intézménynek a rajz szakkör 

működtetése, amelynek rendszeres résztvevői köre 12 fiatal tehetségből áll. A mazsorett csoport tagjai a 

sport és egészséges életmód területén bővítik kompetenciáikat, jelenlegi létszámuk 29 fő, ebből 18 fő 

óvodás, 11 fő junior korosztályú.  

Tehetséggondozás címén a Művelődési Ház lehetőséget biztosított fiatalok számára fotóik bemutatására 

kiállítás keretében (Az én Sajószentpéterem fotópályázat). A Föld Napja alkalmából meghirdetett 

„Szemétből kincset” pályázat során olyan alkotásokat vártunk a gyerekektől, amelyek már egyszer 

„használt” anyagokból (pl. újságpapírból, műanyagflakonból, nylon szatyorból, fém alkatrészekből, 

ruhaanyagokból, stb.) készültek. Ugyanennek a programnak a keretében a gyerekek kipróbálhatták az ÖKO 

labirintust, valamint részt vehettek az Aggteleki Nemzeti Park munkatársainak előadásán, ahol a 

környezettudatosságról volt szó. 



Az óvodás korosztály tagjai bemutatkozási lehetőséget kaptak az Ovis Gála keretében. 

Az összes felsorolt program preferálja a diszkriminációmentességet, így nyitott módon működik, a lehetőség 

a roma nemzetiségű fiatalok számára is fennáll. 

Mint minden évben, így 2018-ben is sok ingyenes gyermekprogram várta az érdeklődőket (táncházak, 

Majális, Gyermeknap, Városnapok). 

 

2. Egészséges életmódhoz kapcsolódóan- sportolás feltételeinek biztosítása  

A Városi Sportcsarnokban rendszeresen helyet biztosít az intézmény futball klubok működtetéséhez 

gyermekek és fiatalok részére, akik között gyakran fellelhető a hátrányos helyzetben élő, cigány származású 

résztvevő is. A település iskolái számára a NAT-ban foglalt kötelező testnevelés órák lebonyolítása is az 

intézményi telephelyen történik, amely magában foglalja a hátrányos helyzetben, mélyszegénységben élő, 

roma származású gyermekek, fiatalok egészséges életmódra nevelését. 

 

II. NŐK ESÉLYEGYENLŐSÉGE 

 

3. Programok, előadások – idősek számára közösségi programok szervezése  

Ennek az akcióprogramnak a célközönsége az idősödő korosztály. Az intézmény saját kiscsoportjaként tartja 

számon és biztosít működésükhöz helyszínt, illetve eszmei támogatást a Sajógyöngye Népdalkör számára. A 

résztvevők létszáma 16 fő, akik rendszeresen találkoznak és végzik művelődési célú tevékenységüket 

szakképzett vezetővel. 

Idősek napja alkalmából rendszeresen kulturális programmal készül a Művelődési Ház. 

Nőnaphoz kötődően kiállítást rendeztünk a Borsodi Mellrákinfo közreműködésével, amely felhívta a 

figyelmet a korai felismerés és a szűrővizsgálatok fontosságára, valamint arra, hogy van egy csoport, amely 

segítséget tud nyújtani krízishelyzetben, odafigyeléssel, információkkal, tanácsadással. 

Évente nagy sikerrel rendezi meg intézményünk a Nőnapi programot, amelyen népszerű előadók (2018-ban 

Bereczki Zoltán) műsora köszönti a hölgyeket. 

 

4. Egészséges életmódhoz kapcsolódóan- sportolás feltételeinek biztosítása  

Az intézmény rendszeresen helyet biztosít az egészséges életmódot közvetítő zumba fittnesz 

foglalkozásoknak, valamint a szabadidő sport területén a salakpálya karbantartásával kiszolgálja a futást 

kedvelő nőket, érdeklődőket. 

 

III. FOGYATÉKKAL ÉLŐK ESÉLYEGYENLŐSÉGE 

 

5. Infokommunikációs akadálymentesítés 

A Lévay József Városi Könyvtárban található 10 számítógépen fut a JAWS for Windows 17.0 

képernyőolvasó szoftver. A JAWS for Windows képernyőolvasó program a billentyűleütések és a képernyőn 

látható üzenetek felolvasásával lehetővé teszi a számítógép használatát a látássérült emberek 

számára. Ezeken kívül bár a könyvtár fő profilja a dokumentumkölcsönzés, egyéb infokommunikációs 

szolgáltatást is nyújt: internet használat biztosítása, e-mail küldés, scannelés. 



 

 

 

Sajószentpéteri Rendőrőrs 

1. „Csellengő” Program 

Iskolaidőben Sajószentpéter városban a Területi Szociális Központ dolgozóival közösen hajtottunk végre 

ellenőrzéseket, melyek célja az iskolából igazolatlanul távolmaradó gyerekek kiszűrése és az iskolába való 

visszajuttatása volt, melyre 6 alkalommal került sor. A napi szolgálatellátás terhére a TSZK munkatársain 

kívül többször ellenőriztünk önállóan is a településen.  

2. Vagyonvédelmi rendőri őrjáratok 

A Sajószentpéteri Rendőrőrs körzeti megbízottjai ismételten feltérképezték a városban lakó 60 év feletti 

személyeket, akik közül elsősorban az egyedülálló személyeket személyesen megkeresték, szükség esetén 

bűnmegelőzési-vagyonvédelmi tanácsokat adtak részükre. 

Bűnmegelőzési előadások megtartására is sor került 2 alkalommal a TSZK-ban. 

A TSZK munkatársaival 2 alkalommal tartottunk a város szórakozóhelyein ifjúságvédelmi ellenőrzést. Több 

közös ellenőrzést tervezünk még erre az évre. 
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SAJÓSZENTPÉTERI GYÓGYÍTÓ-MEGELŐZŐ INTÉZMÉNY 

3. melléklet a 2/2012. (VI. 5.) EMMI rendelethez 

   A  B  C  D  E  F  G  H  I  J  

Intézkedés 

sorszáma  

Az intézkedés címe, 

megnevezése  

A helyzetelemzés 

következtetéseiben 

feltárt 

esélyegyenlőségi 

probléma 

megnevezése  

Az intézkedéssel 

elérni kívánt cél  

A célkitűzés 

összhangja egyéb 

stratégiai 

dokumentumokkal  

Az intézkedés 

tartalma  

Az intézkedés 

felelőse  

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje  

Az intézkedés 

megvalósításának 

időpontja: 

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága  

Megvalósult 

intézkedések/Módosítás 

I. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége  

II. A gyermekek esélyegyenlősége  

1. 

Mentálhigiénés és 

gyermekbetegséggel 

kapcsolatos előadások az 

óvodában/ bölcsődében 

szülők számára 

 

• légúti 
megbetegedések 

 

Sokgyerekes nehéz 

családi 

körülmények/ 

Magas a 

veszélyeztetett 

gyerekek száma  

Szülők 

felkészültségének 

javítása, 

gyermekbetegségek 

korai felismerése, 

gyors és megfelelő 

reakció  

Települési 

Közoktatási 

Esélyegyenlőségi 

Intézkedési 

Akcióterv Rövid és 

hosszú távú 

vagyongazdálkodási 

terv  

Előadás, majd a 

felmerülő 

kérdésekre a 

válaszok 

megvitatása a 

háziorvos 

segítségével 

A daganatos 

betegségek 

megelőzése (emlő, 

méhnyak rák, 

vastagbél rák)  

Sajószentpéteri 

Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény, 

Sajószentpéteri 

Központi 

Napközi 

Otthonos 

Óvoda 

2015.12.31. folyamatos 

Szezonális 

előadások 

keretében 

folyamatosan 

előadások, személyes 

konzultáció szülőkkel, 

prospektusok szóró anyagok 

 

Mentálhigiénés és 

gyermekbetegséggel 

kapcsolatos előadások az 

óvodában/ bölcsődében 

szülők számára 

 

• gyakori 
bőrbetegségek 

 

Sokgyerekes nehéz 

családi 

körülmények/ 

Magas a 

veszélyeztetett 

gyerekek száma  

Szülők 

felkészültségének 

javítása, 

gyermekbetegségek 

korai felismerése, 

gyors és megfelelő 

reakció  

Települési 

Közoktatási 

Esélyegyenlőségi 

Intézkedési 

Akcióterv Rövid és 

hosszú távú 

vagyongazdálkodási 

terv  

Előadás, majd a 

felmerülő 

kérdésekre a 

válaszok 

megvitatása a 

háziorvos 

segítségével 

A daganatos 

betegségek 

megelőzése (emlő, 

méhnyak rák, 

vastagbél rák)  

Sajószentpéteri 

Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény, 

Sajószentpéteri 

Központi 

Napközi 

Otthonos 

Óvoda 

2015.12.31. folyamatos 

Szezonális 

előadások 

keretében 

folyamatosan 

előadások, személyes 

konzultáció szülőkkel, 

prospektusok szóró anyagok 
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Mentálhigiénés és 

gyermekbetegséggel 

kapcsolatos előadások az 

óvodában/ bölcsődében 

szülők számára 

 

fertőző 

gyermekbetegségek 

(élősködők okozta 

bőrelváltozások, bőr 

fertőző betegségei, ótvar 

(rotavírus, bárányhimlő, 

meningitis) 

•  

Sokgyerekes nehéz 

családi 

körülmények/ 

Magas a 

veszélyeztetett 

gyerekek száma  

Szülők 

felkészültségének 

javítása, 

gyermekbetegségek 

korai felismerése, 

gyors és megfelelő 

reakció  

Települési 

Közoktatási 

Esélyegyenlőségi 

Intézkedési 

Akcióterv Rövid és 

hosszú távú 

vagyongazdálkodási 

terv  

Előadás, majd a 

felmerülő 

kérdésekre a 

válaszok 

megvitatása a 

háziorvos 

segítségével 

A daganatos 

betegségek 

megelőzése (emlő, 

méhnyak rák, 

vastagbél rák)  

Sajószentpéteri 

Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény, 

Sajószentpéteri 

Központi 

Napközi 

Otthonos 

Óvoda 

2015.12.31. folyamatos 

Szezonális 

előadások 

keretében 

folyamatosan 

előadások, személyes 

konzultáció szülőkkel, 

prospektusok szóró anyagok 

 

Intézkedés 

sorszáma  

Az intézkedés címe, 

megnevezése  

A helyzetelemzés 

következtetéseiben 

feltárt 

esélyegyenlőségi 

probléma 

megnevezése  

Az intézkedéssel 

elérni kívánt cél  

A célkitűzés 

összhangja egyéb 

stratégiai 

dokumentumokkal  

Az intézkedés 

tartalma  

Az intézkedés 

felelőse  

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje  

Az intézkedés 

megvalósításának 

időpontja 

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága 

Megvalósult 

intézkedések/Módosítás 

 
 
 
 

2. 

Egészséges életmód, 
felvilágosítás 

• Egészséges 
táplálkozás 

 

Szexuális 
felvilágosítás, 
fogamzásgátlás 
módszerei, mert 
magas az 
abortuszok száma 
Szűrővizsgálatokon 
való részvétel 
ösztönzése, anya 
szerepre való 
felkészítés 

A nem kívánt 
terhességek 
csökkentése, 
Nők egészségi 
állapotának 
javítása, A 
daganatos 
betegségek korai 
felismerése, 
megelőzés 

Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 
méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás 
IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

Védőnők, 
Sajószentpéteri 
Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés 
védőnői ellátás 
keretében. 

- Méhnyakrák szűrés 
kizárólag a 
szakrendelésen. 
- A felvilágosítások 
folyamatosan történnek 
a védőnői szolgálat által 
(tanácsadók, iskolai 
előadások) 

 Egészséges életmód, 
felvilágosítás 

• Szexuális 
felvilágosítás, 

Szexuális 
felvilágosítás, 
fogamzásgátlás 
módszerei, mert 

A nem kívánt 
terhességek 
csökkentése, 
Nők egészségi 

Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 

Védőnők, 
Sajószentpéteri 
Gyógyító-
Megelőző 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
felvilágosítás, 

- Méhnyakrák szűrés 
kizárólag a 
szakrendelésen. 
- A felvilágosítások 
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nemi úton 
terjedő 
betegségek 

 

magas az 
abortuszok száma 
Szűrővizsgálatokon 
való részvétel 
ösztönzése, anya 
szerepre való 
felkészítés 

állapotának 
javítása, A 
daganatos 
betegségek korai 
felismerése, 
megelőzés 

méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás 
IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

Intézmény anyaszerepre 
felkészítés 
védőnői ellátás 
keretében. 

folyamatosan történnek 
a védőnői szolgálat által 
(tanácsadók, iskolai 
előadások) 

 Egészséges életmód, 
felvilágosítás 

Káros szenvedélyek 
(dohányzás, alkohol, 
drog, játék) 

Szexuális 
felvilágosítás, 
fogamzásgátlás 
módszerei, mert 
magas az abortuszok 
száma 
Szűrővizsgálatokon 
való részvétel 
ösztönzése, anya 
szerepre való 
felkészítés 

A nem kívánt 
terhességek 
csökkentése, 
Nők egészségi 
állapotának 
javítása, A 
daganatos 
betegségek korai 
felismerése, 
megelőzés 

Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése (emlő, 
méhnyakrák) Az 
abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás IUD 
eszközök 
lehetőségéről, egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

Védőnők, 
Sajószentpéteri 
Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés 
védőnői ellátás 
keretében. 

- Méhnyakrák szűrés 
kizárólag a 
szakrendelésen. 
- A felvilágosítások 
folyamatosan történnek 
a védőnői szolgálat által 
(tanácsadók, iskolai 
előadások) 

 Egészséges életmód, 
felvilágosítás 

• Személyi és 
környezeti 
higiénia 
fontossága 

 

Szexuális 
felvilágosítás, 
fogamzásgátlás 
módszerei, mert 
magas az 
abortuszok száma 
Szűrővizsgálatokon 
való részvétel 
ösztönzése, anya 
szerepre való 
felkészítés 

A nem kívánt 
terhességek 
csökkentése, 
Nők egészségi 
állapotának 
javítása, A 
daganatos 
betegségek korai 
felismerése, 
megelőzés 

Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 
méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás 
IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

Védőnők, 
Sajószentpéteri 
Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
Felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés 
védőnői ellátás 
keretében. 

- Méhnyakrák szűrés 
kizárólag a 
szakrendelésen. 
- A felvilágosítások 
folyamatosan történnek 
a védőnői szolgálat által 
(tanácsadók, iskolai 
előadások) 

 

 
 

Intézked
és 

sorszáma  

 
 

Az intézkedés címe, 
megnevezése  

A helyzetelemzés 
következtetéseiben 

feltárt 
esélyegyenlőségi 

probléma 
megnevezése  

 
Az 

intézkedéssel 
elérni kívánt 

cél  

 
A célkitűzés 

összhangja egyéb 
stratégiai 

dokumentumokkal  

 
 

Az intézkedés 
tartalma  

 
 

Az intézkedés 
felelőse  

 
Az 

 intézkedés 
megvalósításán

ak határideje 

 
Az 

intézkedés 
megvalósításának 

időpontja 

 
 

Az intézkedés 
eredményeinek 

fenntarthatósága 

 
 

Megvalósult 
intézkedések/Módosítás 

 
 
 

3.  

Női szerepek, 
anyaság 

 
a család szerepe, 
funkciói, helye a 
társadalomban 

a férj és feleség 

A fiatal nőkből 
hirtelen anyák 
lesznek- gyakorlati 
tudnivalók hiánya 

Felkészíteni az 
édesanyákat a 
babával való 
közös életre 

IVS, 
Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 
méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 

Védőnők, 
Sajószentpét
eri Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
Felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés  

védőnői tanácsadás illetve 
látogatás  keretében. 

- rizikószűrés -
kérdőív fevétele 
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egyenjogúsága 
a szülő és a gyermek 
viszonya, 
testvérkapcsolatok, 
a környezet hatása a 
családok 
egészségére 

 

csökkentése, 
tájékoztatás 
IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

 Női szerepek, 
anyaság 

 
felkészülés a 
szülésre, a szülés 
beindulásának jelei, 
a szülés szakaszai 
az újszülött várása, 
szükséges 
felszerelések, 
eszközök 
 

A fiatal nőkből 
hirtelen anyák 
lesznek- gyakorlati 
tudnivalók hiánya 

Felkészíteni az 
édesanyákat a 
babával való 
közös életre 

IVS, 
Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 
méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás 
IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub  

Védőnők, 
Sajószentpét
eri Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
Felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés. 

védőnői tanácsadás illetve 
látogatás  keretében. 

- rizikószűrés-
kérdőív felvétele 

 Női szerepek, 
anyaság 

 
az egészséges 
csecsemő jellemzői, 
fejlődése, 
gondozása, nevelése 
az egészséges 
csecsemő jellemzői, 
csecsemőtáplálás, 
a csecsemő 
életterének 
kialakítása, 
gondozási 
műveletek 
 

A fiatal nőkből 
hirtelen anyák 
lesznek- gyakorlati 
tudnivalók hiánya 

Felkészíteni az 
édesanyákat a 
babával való 
közös életre 

IVS, 
Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 
méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás 
IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

Védőnők, 
Sajószentpét
eri Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
Felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés  

védőnői tanácsadás illetve 
látogatás  keretében. 
szűrővizsgálatok 
alkalmazása 
-rizikószűrés kérdőív 
felvétele 
-szülői kérdőívek kitöltése 

 Női szerepek, 
anyaság 

 
az 1-3 éves 
gyermekek 
gondozása, nevelése 
a kisdedek táplálása 
gondozása, nevelési 
feladatok, helyes 

A fiatal nőkből 
hirtelen anyák 
lesznek- gyakorlati 
tudnivalók hiánya 

Felkészíteni az 
édesanyákat a 
babával való 
közös életre 

IVS, 
Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 
méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás 

Védőnők, 
Sajószentpét
eri Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
Felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés. 

védőnői tanácsadás illetve 
látogatás  keretében. 
szűrővizsgálatok 
alkalmazása 
-szülői kérdőívek kitöltése 
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szokások kialakítása 
kisded korban 
az egészséges 
magatartás 
érdekében 
szükséges teendők 

IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

 Női szerepek, 
anyaság 

 
balesetek és 
megelőzésük 
legfontosabb 
elsősegélynyújtási 
ismeretek 

A fiatal nőkből 
hirtelen anyák 
lesznek- gyakorlati 
tudnivalók hiánya 

Felkészíteni az 
édesanyákat a 
babával való 
közös életre 

IVS, 
Antiszegregációs 
Terv 

A daganatos 
betegségek 
megelőzése 
(emlő, 
méhnyakrák) 
Az abortuszok 
számának 
csökkentése, 
tájékoztatás 
IUD eszközök 
lehetőségéről, 
egyéb 
fogamzásgátlás 
Tiniklub 

Védőnők, 
Sajószentpét
eri Gyógyító-
Megelőző 
Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos GYÓMI 
szakrendelésein 
folyamatos. 
Felvilágosítás, 
anyaszerepre 
felkészítés. 

védőnői tanácsadás illetve 
látogatás  keretében. 

- rizikószűrés-
kérdőív felvétele 

- - szülői 
kérdőívek 
kitöltése 

 
Intézked

és 
sorszáma  

 
Az intézkedés címe, 

megnevezése 

A helyzetelemzés 
következtetéseiben 
feltárt 
esélyegyenlőségi 
probléma 
megnevezése 

 
Az 
intézkedéssel 
elérni kívánt 
cél 

 
A célkitűzés 
összhangja egyéb 
stratégiai 
dokumentumokkal 

 
 
Az intézkedés 
tartalma 

 
 

Az intézkedés 
felelőse  

 
Az 

intézkedés 
megvalósítás

ának 
határideje 

 
Az intézkedés 

megvalósításának 
időpontja 

 
Az intézkedés 

eredményeinek 
fenntarthatósága 

 
 

Megvalósult 
intézkedések/Módosítás 

IV. Az idősek esélyegyenlősége  

4. 

Szűrővizsgálatok 

 emlő szűrés 
 

Kevesen vesznek 

részt a kötelező 

szűrővizsgálaton  

Szűrővizsgálaton 

való részvétel 

növekedése, 

megelőzés, 

egészségmegőrzés. 

A halálozás 

daganatos számának 

csökkenése,  a nem 

kívánt terhességek 

számának 

csökkentése 

IVS, 

Antiszegregációs 

Terv  

A 

szűrővizsgálatokon 

való részvételre 

ösztönzés a 

településen lévő 

szervezetek 

bevonásával.  

Sajószentpéteri 

Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos 

Nővédelmi 

tanácsadás, 

nővédelmi látogatás 

GYÓMI 

szakrendelésein 

felvilágosítás 

Tanácsadás, látogatás 

felvilágosítás, prospektusok 

osztása 

 

IV. Az idősek esélyegyenlősége  

 
Szűróvizsgálatok 

méhnyak szűrés 

Kevesen vesznek 

részt a kötelező 

Szűrővizsgálaton 

való részvétel 

növekedése, 

IVS, Antiszegregációs 

Terv  

A 

szűrővizsgálatokon 

való részvételre 

Sajószentpéter

i Gyógyító-

Megelőző 

2016.12.31. Folyamatos Nővédelmi 

tanácsadás, 

Tanácsadás, látogatás 

felvilágosítás, prospektusok 
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 szűrővizsgálaton  megelőzés, 

egészségmegőrzés. A 

halálozás daganatos 

számának 

csökkenése,  a nem 

kívánt terhességek 

számának 

csökkentése 

ösztönzés a 

településen lévő 

szervezetek 

bevonásával.  

Intézmény nővédelmi látogatás 

GYÓMI 

szakrendelésein 

felvilágosítás 

osztása 

IV. Az idősek esélyegyenlősége  

 

Szűróvizsgálatok 

 emlő szűrés 

 méhnyak 
szűrés 

 vastagbél 
szűrés 

 tüdőszűrés 
jelentőségük, 
fontosságuk 

Kevesen vesznek 

részt a kötelező 

szűrővizsgálaton  

Szűrővizsgálaton 

való részvétel 

növekedése, 

megelőzés, 

egészségmegőrzés. A 

halálozás daganatos 

számának 

csökkenése,  a nem 

kívánt terhességek 

számának 

csökkentése 

IVS, Antiszegregációs 

Terv  

A 

szűrővizsgálatokon 

való részvételre 

ösztönzés a 

településen lévő 

szervezetek 

bevonásával.  

Sajószentpéter

i Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos 

Nővédelmi 

tanácsadás, 

nővédelmi látogatás 

GYÓMI 

szakrendelésein 

felvilágosítás 

Tanácsadás, látogatás 

felvilágosítás, prospektusok 

osztása 

IV. Az idősek esélyegyenlősége  

 

Szűróvizsgálatok 

 tüdőszűrés 
jelentőségük, 
fontosságuk 

Kevesen vesznek 

részt a kötelező 

szűrővizsgálaton  

Szűrővizsgálaton való 

részvétel növekedése, 

megelőzés, 

egészségmegőrzés. A 

halálozás daganatos 

betegségek miatti 

számának csökkenése, a 

nem kívánt terhességek 
számának 

csökkentése 

IVS, Antiszegregációs 

Terv  

A 

szűrővizsgálatokon 

való részvételre 

ösztönzés a 

településen lévő 

szervezetek 

bevonásával.  

Sajószentpéter

i Gyógyító-

Megelőző 

Intézmény 

2016.12.31. Folyamatos 

Nővédelmi 

tanácsadás, 

nővédelmi látogatás 

GYÓMI 

szakrendelésein 

felvilágosítás 

Tanácsadás, látogatás 

felvilágosítás, prospektusok 

osztása 
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SAJÓSZENTPÉTERI VÁROSGONDNOKSÁG 

   A  B  C  D  E  F  G  H  I  J  K 

Intézkedés 

sorszáma  

Az intézkedés címe, 

megnevezése  

A helyzetelemzés 

következtetéseiben 

feltárt 

esélyegyenlőségi 

probléma 

megnevezése  

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt cél  

A célkitűzés 

összhangja egyéb 

stratégiai 

dokumentumokkal  

Az intézkedés 

tartalma  

Az intézkedés 

felelőse  

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje  

Az intézkedés 

eredményességét 

mérő indikátor(ok)  

Az intézkedés 

megvalósításához 

szükséges 

erőforrások 

(humán, pénzügyi, 

technikai)  

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága  

Változások 

megjelenítése 

I. A mélyszegénységben élők és a romák esélyegyenlősége   

1 
Reintegráció a 

munka világába 

Munkanélküliség, 

Tartós 

munkanélküliség, 

Az évi 30 nap 

munkavégzés 

hiányának veszélye  

A 

közmunkaprogr

amokban 

foglalkoztatott

ak létszámának 

fenntartása.  

Munkára 

szoktatás, 

beilleszkedés 

elősegítése. 

Nehéz anyagi 

körülmények 

között élő, 

hátrányos 

helyzetben 

lévő, eljárás alá 

vont személyek 

büntetésének 

ledolgozásának 

lehetősége 

Aktív 

életmódra való 

ösztönzés. A 

munkanélküli-

ek számának 

csökkentése, a 

segély 

megszűnésének 

megakadályo-

- 

Lehetőség biztosítása 

a munkába való 

visszatéréshez. 

Szoros 

együttműködés a 

helyi 

önkormányzattal, ill. 

a BAZ Megyei 

Kormányhivatal Kb-i 

Járási Hivatal 

Foglalkoztatási 

Osztályával az 

optimális munkaerő 

szükséglet és a 

munkavégzés 

meghatározásának 

tekintetében 

Sajószentpéteri 

Városgondnoks

ág igazgatója, 

gazdasági, ill. 

műszaki 

igazgató 

helyettese,  

humánerőgazd

álkodási 

ügyintézője 

2020.12.31. 

Közfoglalkoztatás-

ban résztvevők 

száma: folyamatos 

(jelenleg 

hagyományos 

közfoglalkoztatási 

program 75 fő + 5 fő 

képzésben) 

 Az önkéntes 

foglalkoztatásban 

résztvevők száma 

(2018. évben: 2 fő)  

BAZ Megyei 

Kormányhivatal Kb-

i Járási Hivatal  

(munkanélküliek 

kiközvetítése, 

pályázatok 

támogatási 

intenzitása). 

Sajószentpéter 

Városi 

Önkormányzat, 

Sajószentpéteri 

Polgármesteri 

Hivatal 

Sajószentpéteri 

Városgondnokság 

pénzügyi, 

gazdálkodási és 

technikai, 

munkaszervezési 

feladatok 

elvégzése. 

Közmunka: 

pályázati 

lehetőségeknek 

megfelelően 

Önkéntes és 

közérdekű munka 

biztosítása: 

folyamatos 

. 

A Sajószentpéteri 

Városgondnokság

nál 75+5 fő 

közfoglalkoztatott 

dolgozik a 

hagyományos 

közfoglalkoztatási 

program 

keretében. 
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   A  B  C  D  E  F  G  H  I  J  K 

Intézkedés 

sorszáma  

Az intézkedés címe, 

megnevezése  

A helyzetelemzés 

következtetéseiben 

feltárt 

esélyegyenlőségi 

probléma 

megnevezése  

Az 

intézkedéssel 

elérni kívánt cél  

A célkitűzés 

összhangja egyéb 

stratégiai 

dokumentumokkal  

Az intézkedés 

tartalma  

Az intézkedés 

felelőse  

Az intézkedés 

megvalósításának 

határideje  

Az intézkedés 

eredményességét 

mérő indikátor(ok)  

Az intézkedés 

megvalósításához 

szükséges 

erőforrások 

(humán, pénzügyi, 

technikai)  

Az intézkedés 

eredményeinek 

fenntarthatósága  

Változások 

megjelenítése 

zása  

 

 

 

 

 

III. A nők esélyegyenlősége  

 

2 

A nők 

elhelyezkedési 

esélyének növelése 

Munkanélküliség a 

nők esetében 

nagyobb számban 

van jelen.  

A 

munkanélkülie

k számának 

csökkentése, 

esélyegyenlősé

g biztosítása a 

nemek 

tekintetében 

IVS, Antiszegregációs 

Terv  

Közfoglalkoztatás 

lehetőségeinek 

kihasználása,  

könnyű, fizikai 

munkavégzés 

esetében női 

munkaerő 

alkalmazásának 

lehetősége 

Sajószentpéteri 

Városgondnoks

ág igazgatója, 

gazdasági, ill. 

műszaki 

igazgató 

helyettese,  

humánerőgazd

álkodási 

ügyintézője 

 

2019.12.31. 

Közfoglalkoztatásba

n résztvevők 

számának 

nemenkénti 

megoszlása 

megközelítőleg 

egyenlő arányú 

B.-A.-Z. Megyei 

Kormányhivatal 

Kazincbarcikai 

Járási Hivatal  

(munkanélküliek 

kiközvetítése, 

pályázatok 

támogatási 

intenzitása). 

Sajószentpéter 

Városi 

Önkormányzat, 

Sajószentpéteri 

Polgármesteri 

Hivatal 

Sajószentpéteri 

Városgondnokság 

pénzügyi, 

gazdálkodási és 

technikai feladatok 

elvégzése,  

Pályázati 

lehetőségeknek 

megfelelően 

könnyű, fizikai 

munka 

biztosítása 

(zöldterület 

karbantartás, 

parkosítási 

feladatok, 

illegális 

szemétlerakók 

felszámolása 

Nők esetében 

könnyű fizikai 

munkát 

végezhetnek.  A 

megvalósítás a 

közfoglalkoztatá-

si programoknak 

köszönhetően 

folyamatos és 

jellemzően a 

férfi-női arány 

inkább a nők 

javára dől el. 
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Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Kazincbarcikai Tagintézménye  

Sajószentpéteri Telephelye 

 

A Helyi Esélyegyenlőségi Program Intézkedési Terve (HEP IT) táblázatban csak egy feladatkörbe, a 

„Szabadidős programok, tehetséggondozás, felzárkóztatás” címűbe tudtuk intézményünket beilleszteni.  

Intézményünk feladata a tanulási nehézséggel küzdő gyermekek ellátása. Tevékenységünk az elmúlt években 

főleg óvodás korban jelentkezett, azonban az elmúlt tanévtől kezdődően az iskolások fejlesztésébe is be 

tudott segíteni a Tagintézmény.  

A Telephely ellátási listáját sikerült a Kazincbarcikai Tagintézmény mintájára óvodás kortól kezdődően 

tehetség szűréssel bővítenünk, így a kollégák már tehetséggondozó foglalkozásokat is tartanak a város 

óvodáiban.  

Intézményünk nem tesz különbséget a gyermekek/tanulók között annak kapcsán, hogy a gyermek hátrányos, 

vagy halmozottan hátrányos helyzettel küzd. Minden gyermek fejlesztését, vizsgálatát, vagy tehetségének 

gondozását maradéktalanul ellátjuk, és a társszervezetek, intézmények munkáját igyekszünk hatékonyan 

segíteni. 

 

 

 


